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12. […] Worauf kommt es Ihnen in einer partnerschaftlichen Liebesbeziehung 
besonders an? […] 
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Vertrauen 

Auch in schlechten Zeiten zusammenhalten 

Verlässlichkeit 

Anerkennung / Wertschätzung 

Humor 

Sexualität zusammen leben und geniessen 

Gleichberechtigung in der Partnerschaft (sich gemeinsam die Aufgaben teilen) 

Emotionen / Gefühle zeigen 

Sich regelmässig um den Partner bemühen 

Gefühl der Zusammengehörigkeit 

Gemeinsames Meistern von Familie / Kindern 

Gemeinsame, spannende Erlebnisse 

Gemeinsamer Alltag (Einkauf, Haushalten, Kochen, Essen) 

Gemeinsame Freizeit-Aktivitäten 

Einigkeit über Erwartungen und Vorstellungen, die das Leben betreffen 

Romantik 

Dem Partner zuliebe auf etwas verzichten 

Nichts davon 

Aspekte, die eine Liebesbeziehung ausmachen 

n=1.000 

(Basis: Respondenten sind zwischen 18 und 69 Jahre alt und leben in der Deutsch- oder Westschweiz) 
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12. […] Worauf kommt es Ihnen in einer partnerschaftlichen Liebesbeziehung 
besonders an? […] 

Region Sample Total D-CH W-CH

absolut n=1.000 n=742 n=258

Vertrauen 81,2% 81,9% 79,1%

Auch in schlechten Zeiten zusammenhalten 75,8% 76,4% 74,0%

Verlässlichkeit 66,4% 71,7% 51,2%

Anerkennung / Wertschätzung 64,8% 68,7% 53,5%

Humor 62,6% 64,0% 58,5%

Sexualität zusammen leben und geniessen 57,5% 58,5% 54,7%

Gleichberechtigung in der Partnerschaft (sich gemeinsam die Aufgaben teilen) 55,0% 56,1% 51,9%

Emotionen / Gefühle zeigen 54,2% 56,2% 48,4%

Sich regelmässig um den Partner bemühen 52,1% 53,2% 48,8%

Gefühl der Zusammengehörigkeit 48,2% 58,1% 19,8%

Gemeinsames Meistern von Familie / Kindern 44,5% 43,8% 46,5%

Gemeinsame, spannende Erlebnisse 44,1% 48,8% 30,6%

Gemeinsamer Alltag (Einkauf, Haushalten, Kochen, Essen) 42,1% 42,6% 40,7%

Gemeinsame Freizeit-Aktivitäten 41,8% 44,2% 34,9%

Einigkeit über Erwartungen und Vorstellungen, die das Leben betreffen 40,1% 36,7% 50,0%

Romantik 37,8% 38,4% 36,0%

Dem Partner zuliebe auf etwas verzichten 31,2% 35,4% 19,0%

Nichts davon 0,4% 0,0% 1,6%

(Basis: Respondenten sind zwischen 18 und 69 Jahre alt und leben in der Deutsch- oder Westschweiz) 


